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LE SOMMAIRE

Retrouvez également 
dans ce support 
des pièces cocktail 
fabriquées par des 
artisans français.
Ces artisans ont été sélectionnés 
par nos équipes développement 
pour la qualité de leurs produits et 
de leur process de fabrication.
Nous avons privilégié : le goût, les 
jeux de textures et les matières 
premières de qualité (arômes 
naturels, purées de fruits…).

Au travers de ce support, 
vous retrouverez une sélection 
de produits à marque Émulsions.
Émulsions est une marque premium 
exclusivement fabriquée en France pour les 
traiteurs et restaurateurs dans un cahier des 
charges strict :
• �Utilisation de matières premières de qualité 

à la traçabilité assurée
• Valorisation d’un savoir-faire français
• �Présentation et conditionnement adaptés  

à notre clientèle et à ses contraintes.



3

ASSORTIMENT MINI-BROCHETTES
e 12,5 g, sur plateau noir, pic noir, 10 pièces de chaque variété :- olive noire, mozzarella au basilic et 
pistache, tomate marinée - jambon Serrano, fromage de chèvre aux cranberries et pistache et ananas 
mariné - comté, pomme granny et tomate marinée - pomme granny saumon fumé fromage de chèvre 
— élaboré France

CARTON DE 40 PIÈCES

Réf. : 13150

ASSORTIMENT 
DE VERRINES
30 g, avec cuillères, 15 pièces de chaque variété : 
- Verrine fromage de chèvre et légumes confits 
- Verrine bleu d’Auvergne et poires caramélisées - 
Verrine avocat, crevette et gelée de pamplemousse 
— élaboré France

CARTON DE 45 PIÈCES

Réf. : 15888

COLLECTION 
MACARONS 
SALÉS ARTISAN
e 14 g, en alvéole, 3 recettes : 14 macarons FOIE 
GRAS fleur de sel de Guérande, 14 macarons 
SAUMON FUMÉ crème d’aneth, 7 macarons à la 
TRUFFE — élaboré en exclusivité par un artisan 
pâtissier français (Auvergne Rhône-Alpes)

BOÎTE DE 35 PIÈCES

Réf. : 18832

Cocktails 
salés froids

PLATEAU EXCELLENCE
e 10 g, sur plateau en bambou avec coque de 
protection thermoformée, 5 pièces de 8 variétés : 
saumon fumé raifort sur blini pavot - moelleux 
poireau noix de Saint-Jacques - tortilla poulet 
tikka-chèvre fruits secs façon nougat - thon fumé 
poivron sésame noir sur blini-brochette crevette 
mangue - opéra bloc de foie gras mangue - comté 
viande de grison paprika — élaboré Ile-de-France

CARTON DE 40 PIÈCES

Réf. : 17401

COLLECTION 
SAVEURS SALÉES
e 8 g, sur plateau noir, 9 recettes, 6 pièces de 
chaque : chèvre, tomate mi-séchée et asperge 
verte sur blinis carré au pavot - fromage curry 
et crevette marinée sur pain aux graines - 
chiffonnade de coppa et basilic sur cake olive 
- saumon fumé, concombre et tatziki sur blinis 
polenta - mini-sandwich pain noir poulet tikka - 
tomate mi-séchée, fromage frais, parmesan et 
basilic sur cake tomate - mini-brioche au bloc de 
foie gras, chutney d’oignon, figue et miel - chou — 
élaboré Pays de Loire

CARTON DE 54 PIÈCES

Réf. : 18034

0,89 € la pièce 
35,51 € le carton 

0,91 € la pièce 
31,90 € la boîte 

1,05 € la pièce 
47,38 € le carton 

1,20 € la pièce 
48,03 € le carton

0,62 € la pièce 
33,42 € le carton
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CANAPÉS VÉGÉTARIENS
e 10 g, 6 recettes, 9 pièces de chaque variété : burgers crème coriandre-yuzu, pois gourmand, sauce 
teriyaki, sésame-clubs-sandwichs aux légumes-cakes aux oignons, mousse mascarpone framboise, noix 
et cranberries-financiers tomate, ricotta, bille de mozzarella et tomate marinée-blinis crème aux poivrons 
et poivron grillé mariné - cakes aux épinards, mascarpone, fève de soja et pois gourmand — élaboré 
Bretagne.

CARTON DE 54 PIÈCES

Réf. : 18526

GOURMET CHIC
e 9,4 g, sur plateau noir, 7 pièces de chaque variété : jambon sec et crème de roquette sur clafoutis 
aux herbes - crème de basilic et parmesan, tomate cerise- poivron rouge et olive noire sur mini-cake 
aux olives - saumon estragon et fève sur mini-blinis - chèvre et figue sur pain de mie - saumon fumé et 
crème citronnée sur pain polaire - chutney de mangue et foie gras sur pain de mie malté - crevette crème 
pamplemousse rose sur pain rouge - poulet, tomate concombre sur pain de mie noir — élaboré France

CARTON DE 63 PIÈCES

Réf. : 74241

BOUCHÉES GARDEN 
PARTY
e 11 g, 7 recettes : 5 sablés courgette pignon, 
houmous et tagliatelle de courgette - 5 corolles 
mousse de carotte citron gingembre, brunoise 
de carotte - 5 bouchées façon falafel - 5 polentas 
moelleuses, tapenade d’olive et tomate cerise 
mi-séchée - 5 mini-tartelettes tomate, mousse de 
piquillos et tombée de poivron - 6 crackers aux noix, 
avocat et amande - 5 muffins petit pois, menthe, 
crème d’amande et fève edamame — élaboré France

CARTON DE 36 PIÈCES

Réf. : 19164

CANAPÉS TENTATION
e 8 g, sur plateau noir, 4 pièces de chaque variété : 
fromage frais, abricot sec, biscuit aux noix-foie 
gras, chutney de figue et pain d’épices-saumon 
fumé, fromage frais, ciboulette et oignon rouge sur 
pain de mie vert-saumon fumé, fromage frais et 
ciboulette-chèvre pomme fromage frais sur pain de 
mie vert-crevette chutney de mangue sur pain de 
mie tomaté-jambon cru fumé, chèvre, fromage au 
miel-tomate cerise marinée, courgette et parmesan 
sur pain de mie tomaté — élaboré France

CARTON DE 32 PIÈCES

Réf. : 17650

PLUS PRODUIT

Beaucoup 
de nos pièces cocktails 
sont déjà positionnées 

sur plateaux : sur plateau 
cartonné noir ou doré, 
qui peuvent être utilisés 

pour le service.

CANAPÉS PRESTIGE
e 10 g, plateau doré de 54 canapés, 6 pièces de 
chaque variété : - Lingots de saumon et polenta 
- Blocs de foie gras de canard et chutney de 
mangue sur crumble au pain d’épices - Clubs 
sandwich aux légumes - Blinis, crème citronnée, 
concombre et œufs de truite - Pains noirs, involtini 
et confit de poivrons - Cakes aux olives, tomate 
marinée et chèvre - Pains nordiques au crabe 
- Blinis pain d’épices, crème de roquefort, poire - 
Pains nature, pomme et comt — élaboré France

CARTON DE 54 PIÈCES

Réf. : 13511

0,73 € la pièce 
39,45 € le carton 

0,64 € la pièce 
40,52 € le carton 

0,65 € la pièce 
20,84 € le carton 

0,83 € la pièce 
30,05 € le carton 0,76 € la pièce 

41,12 € le carton
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BRIOCHETTES PRESTIGE
e 10,5 g, sur plateau noir, 10 pièces de chaque variété : pain fariné, jambon cru fumé et fromage - pain au 
pavot, fromage et œuf de truite - pain au sésame, saumon fumé et fromage au raifort - pain aux graines,  
foie gras et confit d’oignon — élaboré France

CARTON DE 40 PIÈCES

Réf. : 17648

BOUCHÉES MÉDITERRANÉENNES
e 11 g, 4 recettes : 7 courgettes grillées, artichaut mariné sur cake tomate - 10 poivrons et chèvre sur 
gaufre chorizo - 10 tartines Coppa - 10 délices d’olives vertes et tomate cerise mi séchée sur polenta — 
élaboré France

CARTON DE 37 PIÈCES

Réf. : 18733

ASSORTIMENT TRAITEUR
e 6 g, languette de 5 canapés, 20 pièces de chaque 
variété : rillettes canard éclats de pistaches - 
fromage fines herbes, saumon fumé, tzatziki aneth 
- délice de saumon - délice de poivrons rouges et 
fromage de chèvre - fromage de chèvre et noix — 
élaboré France

CARTON DE 140 PIÈCES

Réf. : 12695

PLATEAU CANAPÉS MARINS
e 6,8 g, 10 pièces de chaque variété : tomates 
mi-séchées et câpres sur mini-blinis, œufs de truite 
et fromage sur pain de seigle, crevette et crème 
citronnée sur pain noir, saumon fumé et fromage sur 
pain de seigle — élaboré France

CARTON DE 40 PIÈCES

Réf. : 75814

DUO DE BLINIS BLINI’SSIME
e 8 g, sur plateau noir, sans viande, 2 recettes, 
16 pièces de chaque variété : mini-blinis noirs 
garnis de cubes de saumon, préparation au raifort 
et au sésame noir - mini-blinis à la tomate garnis 
d’une préparation au chèvre et mélange pistaches, 
cranberries et abricots secs — élaboré France

CARTON DE 32 PIÈCES

Réf. : 18527

0,80 € la pièce 
32,12 € le carton 

0,83 € la pièce 
30,76 € le carton 

0,66 € la pièce 
26,40 € le carton 

0,64 € la pièce 
20,34 € le carton 

0,36 € la pièce 
50,97 € le carton 



6

TACOS APÉRITIFS
e 14 g, 12 pièces de chaque variété, 3 recettes : tacos poulet, courgette, sauce aigre douce mozzarella, 
tortilla tomate - tacos bœuf, poivrons, cheddar, tortilla épinards - tacos guacamole, maïs, cheddar, haricot 
rouge, Emmental, tortilla graines de lin - prêt à réchauffer dans leur calage carton — élaboré France

CARTON DE 36 PIÈCES

Réf. : 19012

ASSORTIMENT PLATEAUX COCKTAILS
6 plateaux : 1 plateau de 48 canapés «Bouchées de la mer» (plateau haut de gamme tout poisson), 
1 plateau 48 canapés «tentation» (plateau haut de gamme esprit traiteur avec des saveurs raffinées), 
1 plateau de 12 mini-sandwichs fromage frais piquillos et manchego, 1 plateau de 12 mini-sandwichs 
bresaola et légumes grillés, 1 plateau de 12 mini-sandwichs fromage frais citronné et saumon, 1 plateau  
de 12 mini-sandwichs fromage moutardé et tombée de poivron — élaboré Pays de la Loire

CARTON DE 144 PIÈCES

Réf. : 18834

 MINI-PÂTÉ-CROÛTE
450 g, à trancher, environ 20 tranches, sous-vide, 
avec talon — élaboré France

CARTON DE 10 X 1 PIÈCE
AUX NOISETTES

Réf. : 02327
AUX OLIVES

Réf. : 03510

PLATEAU NAVETTE ENTRACTE
e 18 g, plateau noir de 40 navettes, pain brioché 
décor graine (pavot, sésame, herbe de provence et 
mélange 3 graines), 10 pièces de chaque variété  
 - 2 saumons - thon poivron - fromage menthe 
poivrée - poulet sauce caesar — élaboré France

PLATEAU DE 40 PIÈCES

Réf. : 17367

PLATEAU DE MINI-WRAPS
e 13 g, tortillas garnies et roulées, présentées sur 
plateau, 12 pièces de chaque variétés : saumon 
ciboulette - poulet au poivrons fondants - pastrami  
à la moutarde - chèvre et légumes du soleil — 
élaboré France

CARTON DE 48 PIÈCES

Réf. : 13753

exclu 
DS

0,88 € la pièce 
31,73 € le carton 

0,71 € la pièce 
102,06 € le carton 

0,67 € la pièce 
26,64 € le plateau 

0,59 € la pièce 
28,12 € le carton 

3,63 € la pièce

3,62 € la pièce
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MICHE SURPRISE DU TERROIR
850 g, Ø 15,5 cm, base pain aux céréales (graines de millet, courge, tournesol et lin) à la farine de seigle, 
50 sandwichs, 5 recettes, 10 pièces de chaque variété : fromage frais, comté, graine de courge - rillette pur 
canard et éclats de noisette - crème de camembert, pomme et éclats de noix - rôti de porc, crème  
de moutarde à l’ancienne et cornichon - saumon fumé et estragon — élaboré France

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

Réf. : 09152

BRIOCHE SURPRISE DE LA MER - SANS COQUE

650 g, base brioche, 48 sandwichs, 4 recettes tout poisson, 12 pièces de chaque variété : crevette citron 
gingembre, saumon fumé fromage frais aux algues, sardines et tomate mi-séchées, saumon fumé façon 
gravlax — élaboré Pays de la Loire

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

Réf. : 08836

PAIN SURPRISE AUX 
6 CÉRÉALES - AVEC COQUE

1,1 kg, 50 sandwichs, 10 pièces de chaque variété : 
saumon fumé sur beurre citronné - chèvre tomate 
aux herbes - Serrano - rillettes d’oie et noisettes - 
fromage frais figues et noix — élaboré France

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

Réf. : 02141

PAIN SURPRISE 
« LE CAMPAGNE » - SANS COQUE

950 g, 50 sandwichs, 10 pièces de chaque variété : 
préparation saumon ciboulette citron - fromages 
aux fines herbes - mousse de canard - préparation 
fromage de chèvre et miel - préparation à base de 
fromage blanc, poivron rouge et vinaigre balsamique 
— élaboré France.

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

Réf. : 75805

PAIN NORDIQUE 
DU VOYAGE - SANS COQUE

670 g, 48 sandwichs, 12 pièces de chaque variété : 
tzatziki saumon fumé - thon fumé sésame sauce 
soja - jambon Serrano fromage frais aux piquillos - 
poulet tikka tomates marinées — élaboré France

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

Réf. : 03010

Pains 
surprises

0,48 € le sandwich 
23,90 € la pièce 

0,51 € le sandwich 
24,27 € la pièce 

0,36 € le sandwich 
18,18 € la pièce 

0,51 € le sandwich 
25,36 € la pièce 

0,67 € le sandwich 
32,01 € la pièce 
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Tapas

 MOULES À LA CATALANE
moules (48%), sauce catalane à base de purée 
de tomates, oignons, poivrons rouges, céleri, 
concombre, huile d’olive — élaboré France

BARQUETTE DE 2 KG

Réf. : 02759

 SAUCISSON COCKTAIL 
NATURE « GRIGNOTON » 
e 5 g, 2-3 cm, pur porc — élaboré France

SACHET D’ENVIRON 500 G

Réf. : 08262
 TRANCHES DE JAMBON 

SERRANO
e 25 g, 12 mois de séchage, avec intercalaires — 
Espagne

BARQUETTE DE 500 G 
(20 TRANCHES)

Réf. : 02924

 CHORIZO GRAN VELA 
TRANCHÉ
e 5,5g, Ø 80 mm — Espagne

BARQUETTE DE 500 G 
(90 TRANCHES)

Réf. : 03599

BOUCHÉE AU CAMEMBERT
e 20 g, préparation à base de camembert panée, 
présentée en bouchée, à cuire au four ou à la 
friteuse

CARTON DE 6 X 1 KG

Réf. : 07202

PÉPITE D’ENCORNET GÉANT 
AIL & PERSIL
15-30 g, dosidicus gigas, morceaux d’encornet 
géant enrobé d’une panure ail & persil, IQF, préfrits, 
restitution four et friteuse

CARTON DE 10 X 500 G

Réf. : 08316

CREVETTE EN COCON 
DE POMME DE TERRE
e 25 g, à cuire, crevette décortiquée avec telson 
enrobée de filaments de pomme de terre,  
sur plateau sous-vide de 10 pièces

SACHET DE 40 PIÈCES

Réf. : 15887

6,50 € le kilo

17,59 € le kilo

0,26 € les 20 g 
13,02 € le kilo

0,35 € les 20 g 
8,74 € le sachet

0,38 € la tranche 
15,30 € le kilo 

0,06 € la tranche 
5,80 € la barquette 

0,40 € la pièce 
15,91 € le sachet
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GRIGNOTTE DE POULET 
BARBECUE RÔTI CUIT
20-60 g, IQF, manchons de poulets marinés sauce 
barbecue puis rôtis et cuits — élaboré UE

CARTON DE 5 KG

Réf. : 07237

CRISPERS
quartiers de pommes de terre avec peau, 
coupés en forme de V, ondulés et enrobés d’une 
préparation croustillante, préfrits — élaboré UE

CARTON DE 4 X 2,5 KG

Réf. : 08642

GUACAMOLE
Avocat, oignons, poivrons rouges, piment, 
légèrement épicé — Mexique

CARTON DE 12 X 500 G

Réf. : 03951

ONION RINGS
e 15 g, préparation d’oignons enrobée de chapelure, 
préfrit, à cuire au four ou à la friteuse

CARTON DE 10 X 1 KG

Réf. : 03350

MOZZARELLA STICK
e 29 g, mozzarella panée, présentée en stick, à 
cuire au four ou à la friteuse

CARTON DE 6 X 1 KG

Réf. : 07201

POTATOE POPS
e 9 g, pommes de terre râpées, assaisonnées,  
en forme de bouchon, préfrites à l’huile de 
tournesol et surgelés IQF

CARTON DE 5 X 2,5 KG

Réf. : 08724

MINI-BROCHETTE POULET 
CUITE 
e 20 g, filet de poulet mariné à la provençale ; 
monté à la main sur un pic en bois avec une olive, 
ensemble cuit puis surgelé IQF, environ 50 pièces 
par kg

CARTON DE 3 X 1 KG
À LA PROVENÇALE

Réf. : 03292
MIEL ET DATTE

Réf. : 05076

CIGARE POULET CURRY 
ROUGE
e 15 g, à réchauffer, pâte croustillante garnie de 
poulet cuisiné au lait de coco et de curry rouge, 
fermé par un lien végétal

SACHET DE 66 PIÈCES

Réf. : 17366

3,29 € le kilo

9,92 € le kilo

5,90 € le kilo

0,40 € les 20 g 
19,98 € le kilo

0,44 € les 15 g 
28,76 € le sachet 

0,08 € la pièce 
5,66 € le kilo 

0,52 € la pièce 
17,94 € le kilo

0,04 € la pièce 
5,03 € la pièce 
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BOULETTES DE SOJA 
TOMATE ET BASILIC 
CUITES
19-20 g, à réchauffer, portion cuite élaborée à base 
de protéines de soja cuisinées avec des tomates,  
du concentré de tomate, des oignons et du basilic 
— élaborée Bretagne

CARTON DE 5 KG

Réf. : 07456

BOULETTE DE POIS 
CHICHE CUITE BIO
15 g, à réchauffer, préparation cuisinée à base de 
pois chiche (origine France), de semoule de mais et 
de semoule de blé, issus de l’agriculture biologique 
— élaboré Auvergne Rhône-Alpes

CARTON DE 3,6 KG

Réf. : 08450

Tapas 
veggies

TEMPURA DE LÉGUMES
légumes en proportion variable (courgettes vertes, carottes, poivrons rouges, haricots verts) enrobés dans 
une pâte tempura, préfrits à l’huile de tournesol — élaboré Espagne

CARTON DE 4 X 1 KG

Réf. : 07963

PLUS PRODUIT
Pour vous inscrire dans la tendance, vous pouvez mixer 

les références de cette page pour créer votre plateau tapas VEGGIE ! 
Variez les textures et les saveurs pour séduire et surprendre vos clients !

PEPPER RINGS
e 15 g, préparation à base de poivrons, enrobée, 
préfrite — élaboré UE

CARTON DE 6 X 1 KG

Réf. : 08265

AMUSES-BOUCHES RIVOLI
e 16 g, à réchauffer dans son plateau, plateau noir, 
4 recettes, 12 pièces de chaque variété : croque 
tomate mozza pesto - rosti, épinard et artichaut - 
mini cake butternut - gougère béchamel et comté 
— élaboré Bretagne

CARTON DE 48 PIÈCES

Réf. : 19155

FALAFEL FÈVE MENTHE 
ET CORIANDRE CUITS
20 g, à réchauffer, portion cuite élaborée à base de 
protéines de pois chiche cuisinées avec des fèves, 
de la menthe et de la coriandre — élaboré Bretagne

CARTON DE 5 KG

Réf. : 07625 9,51 € le kilo 
0,19 € les 20 g 

0,15 € la pièce 
7,53 € le kilo

0,19 € la pièce 
12,92 € le kilo

10,22 € le kilo

0,08 € la pièce 
5,04 € le kilo

0,90 € la pièce 
42,96 € le carton
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TRILOGIE DE MINI 
HOT DOG
e 18 g, à réchauffer, sur plateau allant au four, 
navette briochée garnie d’une saucisse de volailles, 
3 recettes, 6 pièces de chaque variété : mini-hot-dog 
emmental, mini-hot-dog à l’italienne (mozzarella), 
mini-hot-dog à l’américaine (ketchup / moutarde) — 
élaboré Normandie

BOÎTE DE 18 PIÈCES

Réf. : 18838

MINI-ACCRAS DE MORUE
e 8 g, à réchauffer, morue 50 %, purée de pomme de 
terre et épices, sachet de 1 kg (117 pièces environ) 
— élaboré France

CARTON DE 5 X 1 KG

Réf. : 05467

ASSORTIMENT DE MINI-MUFFINS
25 g, à réchauffer, 10 pièces de chaque variété en corolle papier : mini-muffin jambon emmental, mini-
muffin tomate basilic, mini-muffin petit pois menthe, mini-muffin carotte curry — élaboré France

CARTON DE 40 PIÈCES

Réf. : 18146

DUO DE BURGERS BRETZEL
e 16,5 g, à réchauffer, sur plateau micro-ondable, 2 recettes, 20 pièces de chaque variété : mini-
cheeseburger bretzel sauce ketchup/moutarde graine de sésame, mini-chicken burger bretzel au bacon 
sauce barbecue graines de pavot — élaboré France

CARTON DE 40 PIÈCES

Réf. : 18145

Cocktails 
salés chauds

0,72 € la pièce 
12,90 € la boîte 

MINI-CROUSTADES
e 14 g, à réchauffer, 20 pièces de chaque variété : 
quiche - pizza olive noire - fromage ail et fines 
herbes - saumon - saucisse moutarde - pizza olive 
verte — élaboré France

5 BARQUETTES DE 24 PIÈCES 
CARTON DE 120 PIÈCES

Réf. : 15681 0,23 € la pièce 
28,07 € le carton 

0,08 € la pièce 
9,94 € le kilo 

0,57 € la pièce 
22,98 € le carton 

0,72 € la pièce 
28,81 € le carton 
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CROUSTILLES D’ESCARGOTS
e 8 g, 36 pièces, à réchauffer, biscuit croustillant 
en forme de coquille d’escargot garni de chair 
d’escargot et de beurre ail et persil — élaboré France

SACHET DE 36 PIÈCES

Réf. : 17378

FEUILLETÉS APÉRITIF 
RÉCEPTION
e 11 g, à cuire, 52 pièces de chaque variété : - 
feuilleté emmental - allumette tomate - feuilleté 
saumon - roulé épinard ricotta — élaboré Auvergne 
Rhône-Alpes

CARTON DE 208 PIÈCES

Réf. : 17376
MINI-BOUCHÉES GRUYÈRE SUISSE COMTÉ
e18 g, à réchauffer dans son plateau, 25 pièces par plateau, mini-bouchées au gruyère suisse et au comté 
dans une pâte pur beurre — élaboré Bretagne

CARTON DE 100 PIÈCES

Réf. : 19165

MINI-FEUILLETÉS 
APÉRITIFS ESCARGOT SAINT-
JACQUES
e 11 g, à réchauffer sur barquette noire, 2 recettes, 
8 pièces de chaque variété : mini-feuilleté farci 
aux escargots à la bourguignonne - mini-feuilleté 
farci aux noix de Saint-Jacques à la bretonne, 
barquette de 16 pièces — élaboré France

CARTON DE 
8 X 1 BARQUETTE

Réf. : 18528

FEUILLETÉS APÉRITIF PRESTIGE
e 15 g, à cuire, 40 pièces de chaque variété : 
- Saucisse cocktail - Tomate basilic - Emmental - 
Chèvre — élaboré Auvergne Rhône-Alpes

CARTON DE 160 PIÈCES

Réf. : 13827 0,30 € la pièce 
47,86 € le carton 

0,18 € la pièce 
37,90 € le carton 

0,48 € la pièce 
17,17 € le sachet 

0,43 € la pièce 
43,45 € le carton 

0,40 € la pièce 
6,47 € la barquette 

PETITES COROLLES 
APÉRITIVES NOIX DE SAINT-
JACQUES
e 14 g, à réchauffer dans son plateau, 24 pièces 
de chaque variété : Saint-Jacques tomate basilic - 
Saint-Jacques saveur truffe — élaboré France

CARTON DE 48 PIÈCES

Réf. : 13657 0,50 € la pièce 
23,83 € le carton
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SAVEURS EXOTIQUES
e 20 g, SANS PORC, 4 variétés : 24 nems 
crevette, 40 accras, 24 samossas bœuf au curry, 
40 aumonières poulet, avec sauce nuoc mam  
et aigre douce — élaboré France

CARTON DE 128 PIÈCES

Réf. : 13633

MINI-SAINT-JACQUES 
CUISINÉE
e 15 g, à réchauffer, 30 % de noix de Saint-Jacques, 
nappées d’une sauce crémeuse délicatement 
parfumée avec des champignons et du vin blanc — 
élaboré Bretagne

SACHET DE 24 PIÈCES

Réf. : 12161

MINI-CANELÉS SALÉS
e 12 g, à réchauffer, en sachet mono-recette, 2 recettes, 30 pièces de chaque variété : mini-canelés tomate 
basilic et mini-canelés aubergine parmesan — élaboré dans le Sud-Ouest

CARTON DE 60 PIÈCES

Réf. : 18839

PLATEAU MIXTE 
CHAUD
e 17 g, à réchauffer sur plateau en 
pulpe de canne, 12 pièces de chaque 
variété : mini-hot-dogs de volaille - mini-
cheeseburger - mini-kebab — élaboré 
France

PLATEAU DE 36 PIÈCES

Réf. : 17652

MINI-BOUCHÉES 
DÉLICES FESTIVES
e 18 g, à réchauffer 5 pièces de chaque 
variété sur plateau noir : noix de Saint-
Jacques à la bretonne, escargot, canard 
aux airelles, Fourme d’Ambert et poires, 
tajines de légumes et graines de pavot — 
élaboré Bretagne

CARTON DE 125 PIÈCES

Réf. : 18147

exclu 
DS

0,38 € la pièce 
49,26 € le carton 

0,84 € la pièce 
20,24 € le sachet 

0,56 € la pièce 
69,73 € le carton

0,85 € la pièce 
30,63 € le plateau

0,46 € la pièce 
27,53 € le carton 
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Bases 
à garnir

PAIN SURPRISE 6 CÉRÉALES 
À GARNIR - AVEC COQUE

900 g, 10 disques prétranchés, Ø 20 cm environ — 
élaboré France

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

Réf. : 02593

PAIN SURPRISE À GARNIR 
- SANS COQUE

1,05 kg, Ø 20 cm, 12 disques prêt à garnir (ce qui 
permet de faire environ 48 sandwichs), pain à base 
de seigle, de blé et d’orge — élaboré Pays de la Loire

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

Réf. : 08842

PLAQUE DE PÂTE FEUILLETÉE PUR BEURRE
714 g, 57 x 37 cm, épaisseur 2,8 mm — élaboré France

CARTON DE 14 PLAQUES SOIT 9,996 KG

Réf. : 00288

PLAQUE DE PÂTE FEUILLETÉE
625 g, 57 x 37 cm, épaisseur 2,5 mm — élaboré France

CARTON DE 16 PLAQUES SOIT 10 KG

Réf. : 00286

FOND DE MINI-TARTELETTE PUR BEURRE ROND 
CRU À GARNIR
9 g, Ø 3 cm, à cuire sur plateau spécial cuisson, pur beurre, à garnir pour vos cocktails salés comme 
sucrés — élaboré Bretagne

CARTON DE 125 PIÈCES

Réf. : 17745

14,27 € la pièce

12,98 € la pièce

8,17 € le kilo 
5,83 € la plaque

4,80 € le kilo 
3,00 € la plaque

0,27 € la pièce 
33,30 € le carton 
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FEUILLE DE GÉNOISE 
NATURE
350 g, 58 x 38 x 0,7 cm d’épaisseur, prêt à l’emploi 
— élaboré France

CARTON DE 12 PIÈCES

Réf. : 17504

MINI-BLINIS À GARNIR
5 g, Ø 4,5 cm, décongélation simple, prêts à garnir 
— élaboré en Bretagne

CARTON DE 240 PIÈCES

Réf. : 17207

MINI-BURGERS SÉSAME 
À GARNIR
e 13 g, Ø 5 cm, briochette nature décors graine  
de sésame cuite, à garnir, idéale pour réaliser  
des mini-burgers — élaboré France

CARTON DE 162 PIÈCES

Réf. : 17744

MINI-NAVETTE À GARNIR
10 g, mini-navette briochée nature, à garnir, 
décongélation rapide en 30 minutes — élaboré 
France

CARTON DE 60 PIÈCES

Réf. : 13413

COQUE DE PÂTE À CHOUX À GARNIR
13,5 g, coque de pâte à choux nature, cuite, à garnir — élaboré France

CARTON DE 96 PIÈCES

Réf. : 18187

PLAQUE DE PAIN DE MIE 
BLANC
250 g, 40 x 30 cm, épaisseur 9 mm, sans croûte, 
sous emballage de 5 plaques — élaboré France

CARTON DE 20 PLAQUES

Réf. : 01658

PLAQUE DE PAIN DE MIE 
TOMATE
250 g, 40 x 30 cm, épaisseur 9 mm, sans croûte, 
sous emballage de 5 plaques — élaboré France

CARTON DE 10 PLAQUES

Réf. : 08590

PLAQUE DE PAIN DE MIE 
6 CÉRÉALES
250 g, 40 x 30 cm, épaisseur 9 mm, sans croûte, 
sous emballage de 5 plaques — élaboré France

CARTON DE 10 PLAQUES

Réf. : 08591

PLAQUE DE PAIN DE MIE 
« COULEUR NOIRE »
250 g, 40 x 30 cm, épaisseur 9 mm, colorant naturel 
cacao non sucré, sans croûte, sous emballage de 
5 plaques — élaboré France

CARTON DE 10 PLAQUES

Réf. : 08589

TORTILLAS DE BLÉ
92 g, Ø 30 cm, prêtes à garnir, galettes de farine de 
blé, nature, surgelées à plat en sachet de 18 pièces 
— élaboré UE

CARTON DE 6 X 1 SACHET

Réf. : 18315

0,10 € la pièce 
24,34 € le carton

0,29 € la pièce 
47,20 € le carton

0,15 € la pièce 
8,96 € le carton

3,66 € la plaque 
43,89 € le carton

0,26 € la pièce 
24,53 € le carton 

0,41 € la pièce 
7,32 € le sachet 

3,97 € la plaque 
39,66 € le carton 

4,58 € la plaque 
45,79 € le carton 

4,87 € la plaque 
48,65 € le carton 

3,84 € la plaque 
76,76 € le carton 
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Cocktails 
sucrés

MIRLITONS
e 11 g, sur plateau noir, 8 moelleux de chaque 
variétés : coco - chocolat - griotte - pomme caramel 
- pistache-abricot - noisette — élaboré France

CARTON DE 48 PIÈCES

Réf. : 12403

PETITS FOURS HISTOIRE 
GOURMANDE
e 12 g, sur plateau noir, 6 pièces de chaque variété, 
8 recettes : riz au lait vanille, fondant au chocolat, 
moelleux amande et ananas, choux au praliné, 
tartelette aux griottes, moelleux noix de coco,  
flan à l’abricot, pain d’épice décor spéculoos 
— élaboré Pays de la Loire

BOÎTE DE 48 PIÈCES

Réf. : 18897

PETITS FOURS ENVIES SUCRÉES
e 14 g, sur plateau noir : 6 tartelettes citron - 7 carrés opéra - 6 financiers framboise - 7 rectangles pistache 
- 4 éclairs café - 4 éclairs chocolat - 7 carrés pomme cassis - 6 flans abricot - 6 tartelettes chocolat — 
élaboré France

BOÎTE DE 53 PIÈCES

Réf. : 17685

COLLECTION SAVEURS SUCRÉES
e 12,5 g, sur plateau noir, 6 pièces de chaque variété : tartelette au chocolat, caramel et noix de pécan 
caramélisées - crumble framboise - éclair au chocolat - biscuit Marly chocolat blanc et abricot - almondine 
au citron vert, framboise, cassis et groseille - mini choux praliné - lingot almondine citron - carré Joconde 
chocolat au lait et chocolat blanc — élaboré Bretagne

CARTON DE 48 PIÈCES

Réf. : 13639

0,57 € la pièce 
27,22 € la boîte

0,44 € la pièce 
21,12 € la boîte

0,59 € la pièce 
28,19 € le carton 

0,52 € la pièce 
27,82 € la boîte
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MINI BABA AU RHUM
24 g, Ø 3 cm, 5 cm de hauteur, mini-baba brioché pur beurre en forme de bouchon imbibé de rhum (10 %) — 
élaboré par un artisan pâtissier français

CARTON DE 70 PIÈCES

Réf. : 19048

PLUS PRODUIT
Piochez parmi notre large gamme de cocktails pour mettre en place  
votre café gourmand. Combinez les formes, les saveurs et les couleurs 

pour un café gourmand visuel et attractif.

MINI-MACARONS
e 13 g, Ø 4 cm,en barquette alvéolée de 12, 
12 pièces de chaque variété : café, chocolat, 
framboise, pistache, vanille, citron — élaboré 
France

BOÎTE DE 72 PIÈCES

Réf. : 12176

MINI-FONDANT CHOCO 
COCO
e 29 g, fondant chocolat cœur noix de coco, 
finition noix de coco râpée — élaboré France

BOÎTE DE 24 PIÈCES

Réf. : 18131

P’TITS VERRES SUCRÉS
e 30 g, avec petites cuillères, 9 pièces de chaque 
variété : p’tits verres mousse, ganache et sauce 
chocolat - p’tits verres tiramisu, mascarpone - p’tits 
verres citron meringué crumble et zeste de citron 
- p’tits verres sabayon vanille, gelée de framboise, 
biscuit et framboise — élaborés Bretagne

CARTON DE 36 PIÈCES

Réf. : 17380

MINI-CANELÉS 
DE BORDEAUX
16 g, parfumés au rhum (3,4 %) et à la vanille 
— élaboré France

CARTON DE 150 PIÈCES

Réf. : 12998

MINI-MOELLEUX 
AU CHOCOLAT
36 g, Ø 4,7 mm, appareil fondant au chocolat — 
élaboré France

CARTON DE 80 PIÈCES

Réf. : 17721

0,54 € la pièce 
37,86 € le carton 

0,49 € la pièce 
11,67 € la boîte

0,37 € la pièce 
26,65 € la boîte

0,24 € la pièce 
35,72 € le carton 

0,49 € la pièce 
39,54 € le carton 

0,83 € la pièce 
29,91 € le carton 
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ASSORTIMENT DE MINI-GÂTEAUX
e 26 g, en barquette alvéolée de 24 pièces : - 3 mini-mille-feuilles - 3 mini-croustillants chocolat - 3 mini-
paris-brest - 3 mini-tartelettes framboise - 3 mini-tartelettes citron - 3 mini-tartelettes chocolat - 3 mini-
tartelettes citron meringuée - 3 mini-choux crème caramel d’Isigny — élaboré France

CARTON DE 72 PIÈCES

Réf. : 15844

MINI-TROPÉZIENNE
33 g, pâte briochée garnie de crème 
mousseline au goût vanille, décor : 
nappage et grain de sucre —  
élaboré France

CARTON DE 24 PIÈCES

Réf. : 17568

MINI PARIS-BREST
e 20 g, coque de pâte à choux garnie 
de crème mousseline pralinée 
noisettes, décor d’amandes hachées et 
saupoudrage — élaboré France

CARTON DE 30 PIÈCES

Réf. : 18894
TRIO MINI-BEIGNETS 
FOURRÉS
25 g, en petite barquette cartonnée de 3 pièces, 
3 recettes : pomme - chocolat - fruits rouge — 
élaboré France

CARTON DE 12 BARQUETTES

Réf. : 18727

MINI-ÉCLAIRS PÂTISSIERS
e 15 g, sur plateau noir, 4 recettes : chocolat - café - 
vanille - caramel — élaboré France

BOÎTE DE 32 PIÈCES

Réf. : 18685

MINI-ÉCLAIR 
AU CHOCOLAT
e 25 g, coque de pâte à choux garnie de crème 
pâtissière au chocolat, glaçage cacao — élaboré 
France

CARTON DE 24 PIÈCES

Réf. : 18895

0,64 € la pièce 
45,78 € le carton 

0,55 € la pièce 
17,68 € la boîte 

0,51 € la pièce 
12,31 € le carton 

1,12 € la barquette 
13,44 € le carton 

0,54 € la pièce 
16,20 € le carton

0,61 € la pièce 
14,65 € le carton
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ASSORTIMENTS 
DE MINI-CHOUX
e 17 g, Ø 3 cm, sur plateau noir, 9 pièces de 
chaque variété : chocolat - café - exotique - citron 
- framboise - vanille. Décorés avec un glaçage de 
couleur ou un topping — élaborés Pays de la Loire

CARTON DE 54 PIÈCES

Réf. : 17684

PETITS FOURS CHOCOLAT
e 13 g, sur plateau noir, 8 recettes : 6 sablés 
chocolat au lait et noix de coco - 6 entremets duo 
de chocolat et feuilletine - 5 moelleux chocolat 
framboise - 5 fingers pralinés noisettes et 
feuilletine - 5 financiers au chocolat - 5 entremets 
mascarpone et café - 5 tartelettes caramel chocolat 
- 5 tartelettes chocolat noisette — élaboré Pays de 
la Loire

CARTON DE 42 PIÈCES

Réf. : 19184

PETITS FOURS ART DÉCO
e 11 g, sur plateau noir, 8 pièces de chaque variété, 
6 recettes : choux saupoudrage crumble, crémeux 
caramel chocolat au lait, biscuit cacao, croustillant 
chocolat fleur de sel, crémeux chocolat, crumble, 
gelée de framboise et mousse vanille, biscuit noix 
de coco, amandes, compotée mangue passion, 
crème noix de coco, meringue enrobée chocolat 
noisette, mousse chocolat gianduja, noisette 
hachée — élaboré Bretagne

CARTON DE 48 PIÈCES

Réf. : 18896

COLLECTION MACARONS SUCRÉS ARTISAN
e 14 g, en alvéole, 7 pièces de chaque variété, 5 recettes : chocolat d’Equateur - 
citron vert - myrtille - noisette - spéculoos — élaboré en exclusivité par un artisan 
pâtissier français (Auvergne Rhône-Alpes)

BOÎTE DE 35 PIÈCES

Réf. : 18898

PLATEAU VERSAILLES
e 13,5 g, sur plateau noir, 9 variétés, 
7 pièces de chaque variété : choux praliné 
- entremets façon concerto - tartelette 
sablée griotte - tartelette sablée citron - 
coque fraise - tartelette sablée framboise 
- éclair chocolat noir - cadres abricot 
praliné - tartelette sablée caramel poire — 
élaboré France

CARTON DE 63 PIÈCES

Réf. : 17688

ASSORTIMENTS  
DE GUIMAUVES
e 12,5 g, 4 sachets mono-parfum de 
20 cubes de guimauve, parfum citron 
avec morceaux de meringue, framboises 
avec brisures, vanille Bourbon de 
Madagascar, myrtilles — élaboré France

CARTON DE 80 PIÈCES

Réf. : 17601

exclu 
DS

0,71 € la pièce 
29,91 € le carton 

0,73 € la pièce 
34,83 € le carton 

0,63 € la pièce 
34,09 € le carton 

0,71 € la pièce 
24,89 € la boîte 

0,65 € la pièce 
41,01 € le carton

0,30 € la pièce 
24,35 € le carton



Tous nos supports sont à télécharger 
sur notre site internet 

www.ds-restauration.com
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Produits surgelés sauf :  produit frais
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par 
boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles 
donc de ce fait sans engagement de durée. 
• Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec 
modération • Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors 
taxes • Les prix de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.

SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél. : 02 51 53 58 10
Fax : 02 51 52 79 64

Tél. : 02 38 46 83 80
Fax : 02 38 58 60 75

DISVAL
47, rue du Clos Renard/BP 21
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél. : 04 77 34 07 75
Fax : 04 77 47 58 19

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES  
S.A.S. au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS 
S.A.S. au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 € 
SIREN 582 056 503

Tél. : 01 64 54 54 00 
Fax : 01 60 10 07 98

FRESCA
ZAC Val Vert – Croix Blanche
6 rue de la Butte au Berger 
91220 Le Plessis-Pâté

Tél. : 02 23 37 18 50
Fax : 02 23 37 60 38

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

NUMÉRO D'APPEL GÉNÉRAL

 Retrouvez-nous sur LinkedIn 0 800 530 532

Prix tarifs applicables au 15/03/2021


